
 
Betreft:   Notulen MR vergadering OBS de Wilgen 

Datum:  16-09-2025 

Aanvang:   18.00 bij de Emmamolen 

Aanwezig:  Ruud, Anne, Steffi, Joost, Iris, Sylvia, Bianca 

 

1. Welkom 

 

2. Verslag vorige vergadering: 

-geen opmerkingen 

 

3. Mededelingen: 

-De sponsorloop heeft ruim €8000,- opgebracht voor onder andere aanschaf van 

stiltehuisjes.  Geweldig georganiseerd door Michelle samen met  de leerlingenraad. 

 

4. Punten vanuit directie: 

-Start schooljaar: Er zijn weinig veranderingen in het team. 

We hebben kleine groepen in de bovenbouw. De kleutergroepen zitten vol. 

Anne licht wat personele ontwikkelingen wat betreft ziekte/herstel toe. De SWOT-

analyse is klaar. Wordt besproken met MT-IB en gaat dan naar de MR. 

-Anne geeft een toelichting bij het bericht dat gestuurd is over de 

vervangingsuitdagingen. De vervangingspoule voor Scala lijkt niet toereikend 

genoeg. De MR gaat hier vragen over stellen bij de GMR. Ook over wie welke 

verantwoordelijkheid heeft in deze uitdaging. 

-Anne licht het beleid rondom professionele ontwikkeling en duurzame 

inzetbaarheid n.a.v. CAO wijzigingen toe. Leerkrachten hebben hiervoor een 

persoonlijk budget wat ze hiervoor kunnen inzetten. Wat over is komt dan in de 

gezamenlijke pot en wordt ingezet voor het hele team. 

-MRF (rapportfolio): Er is een peiling onder de ouders geweest. Er zijn teveel doelen. 

We gaan met het team kijken wat werkelijk de cruciale doelen zijn en dan alleen 

deze publiceren voor ouders zodat het wat overzichtelijker wordt. 

MR heeft zich uitgesproken over de behoeften onder ouders aangaande de tekst en 

uitleg bij de Iep-uitslagen; meer inzicht in waar het kind staat ten opzichte van het 

gemiddelde. Dit advies neemt Anne mee terug naar het team. 

 

5. Punten Ruud: 

-Plannen en stand van zaken Mikz: Hoe ziet de toekomst eruit met de groei van Mikz 

en de scholen.  

Het zoeken van alternatieve huisvesting voor en door Mikz verloopt stroef. Resultaat 

blijft uit. De samenwerking met de gemeente daarin lijkt ook stroef te gaan. 

Voorlopig hebben beide basisscholen geen andere optie dan zoveel als mogelijk bso 



te huisvesten in het gebouw, met daarbij de kanttekening dat onderwijs altijd voor 

opvang gaat. 

Michelle van Wieringen is aangenomen voor Mikz bij ons op school en is nu ook 

onderwijsassistente bij ons op maandag en vrijdag. 

-Bord met logo boven de ingang is erg flets geworden. Voor nu hebben andere 

onderwerpen even prioriteit, maar het komt op de agenda in samenwerking met 

Maravilla. Wordt vervolgd. Als er eventueel ooit een nieuw bord zou komen dan 

komt er in het klein Maravilla bij te staan. 

-Op dit moment is er geen of nauwelijks overlast op het plein en het grasveld. Bij 

problemen belt Anne eerst de boa en de jeugdagent. Als ze niet opnemen belt Anne 

112. 

 

 

6. MR reglement: 

-Er staat een map MR reglement in de koffiekamer. 

-Notulen van de MR vergaderingen komen op de website van de Wilgen na 

goedkeuring van iedereen. 

-Even bij Nathalie navragen hoe het zit met de notulen tot nu toe. Ze zijn niet 

allemaal  te vinden op de website. 

Dit heeft Bianca even bij Nathalie nagevraagd. De notulen van 18 maart 2025 

stonden onder 2024. Dit is intussen gewijzigd. Verder heeft Nathalie er op gezet wat 

ze gekregen heeft. Graag even controleren of je gemaakte notulen op de website 

staan en anders even opnieuw naar Nathalie sturen met het verzoek om ze op de 

website te zetten.(Sylvia en Ruud). Ze staan er pas vanaf schooljaar 2024-2025 op 

omdat er van daarvoor ook geen notulen doorgestuurd zijn. 

 

 

  

7. Klimaat beleid: 

-Naar aanleiding van een bericht aan de MR van een ouder vorig schooljaar omdat 

het in school erg warm wordt bij hoge temperaturen buiten. Er ontstaat een situatie 

die naar alle waarschijnlijkheid slecht is voor de gezondheid van de kinderen en de 

leerkrachten. 

-Paul heeft metingen van de CO2 meters in de klas bijgehouden zowel bij warmte in 

de zomer als bij kou in de winter. 

-Er lijken echt maatregelen nodig en de verantwoordelijkheid ligt bij Scala. 

-We gaan informeren welke scholen van Scala geen klimaatbeheersing hebben en de 

CO2 metingen bij Paul opvragen. 

-We vinden dit een onderwerp voor de GMR en het bestuur. Joost gaat een bericht 

hiervoor opstellen met vragen over het huidige beleid, de verschillende 

verantwoordelijkheden daarin en de voornemens/plannen voor de toekomst. 

 

8. Proces voorlopig schooladvies: 



-Kinderen krijgen nu “koud” een envelop met het (voorlopig) schooladvies mee naar 

huis. Graag iets meer toelichting op dit proces. 

Ruud legt uit dat dit een bewuste keuze is om het zo te doen zodat ouders en 

kinderen het advies even kunnen laten bezinken voordat ze op gesprek op school 

komen en er vast even goed over na kunnen denken wat ze willen vragen of 

bespreken. Er volgen dan minder vervolggesprekken dan voorheen toen het advies 

pas op het gesprek werd medegedeeld. Ouders kwamen er dan vaak later nog even 

op terug. De behoefte van ouders nemen we mee terug naar het team en mogelijk 

herzien we de werkwijze. 

 

9. Archief stukken MR: 

-Agenda’s worden gemaild 

-Notulen komen in teams MR en op de website van de Wilgen. 

 

10. Nieuwe vergaderdata MR en MR meets GMR: 

-Anne gaat samen met Iris nieuwe data bepalen voor de MR vergaderingen van dit 

schooljaar. 

-Data MR meets GMR: 

19-11-2025: Joost en Sylvia wonen deze bij. 

25-02-2026: Steffi en Ruud 

27-05-2026: Iris en Bianca 

 

11. Rondvraag: 

-Er zijn geen reacties bij Anne binnengekomen op het besluit van de verhoging van 

de ouderbijdrage en de kampbijdrage door de OV. 

-We hebben een mooie score gehaald bij de WMKPO-vragenlijst. In het kader van 

sociaal welzijn leerlingen bij ons op school. Onze leerlingen scoren ons gemiddeld 

een 8. 

-Maandag 8 september hebben we met het team een hele zinvolle studiedag gehad 

met als onderwerp grensoverschrijdend gedrag. Hoe herkennen we dat? Hoe kunnen 

we dan het beste handelen? Wat betekent dit voor het mogelijk herzien van de 

huidige afspraken rondom dit onderwerp? 

 

12. Actiepunten voor volgende vergadering: 

-Joost: Maken jaarverslag MR 

-Joost: Bericht richting bestuur en GMR over het klimaatbeleid op school en regeling 

vervanging op scholen. 

-Sylvia en Ruud:  controleren of je gemaakte notulen op de website van school staan 

en anders even opnieuw naar Nathalie sturen. 

-Anne: Informeren welke scholen van Scala geen klimaatbeheersing hebben en de 

CO2 metingen van Paul opvragen 

-Iris stemt vervolgdata af met Anne. 

-Anne stuurt de SWOT analyse na 22 september naar de MR met het verzoek om 

hierop te reageren via de mail 



 

 

 


